· Phase I (septembre 2004-2006)
   Correspondant à la mise en place des politiques futures en matière de gestion de l’eau, la Phase 1, demeure un état des lieux, et une nomenclature des objectifs visés par le processus conjoint. 3 thèmes, composent la partie purement technique de cette phase, débouchant au final sur 2 rapports complets (Gestion des eaux souterraines ;

Agriculture) et un provisoire (Rareté de l’eau et sécheresse).

· Rareté de l’eau et sécheresse (Water scarcity)
Description de la situation actuelle en terme d’inondations et de sécheresse affectant les pays participant au processus conjoint. Définitions et développements des différents phénomènes observables. Management en situation de crise, et perspective sur le long terme au travers de l’analyse Offre/Demande.

L’objectif final de ce rapport étant une comptabilisation des spécificités méditerranéennes, et une gestion approprié, avant, pendant et après crise.

(Pays leader : France)

· Gestion des eaux souterraines (Groundwater)

Le développement de partenariats en matière d’aquifères est devenu une priorité et passe par plusieurs objectifs :
Identification des problèmes en matière de gestion des eaux souterraines et des pressions humaines exercées. Connaissance des projets existants, et en devenir, d’exploitation des aquifères. Développement d’une approche méthodologique, basé sur une gestion intégrée de ces ressources. Transferts et échanges de savoir-faire, stratégies et méthodes utilisés dans les régions Méditerranéenne dans un objectif de développement durable.
(Pays leader) : Grèce 
· Développement rural et gestion de l’eau (Agriculture)
Nomenclature des différentes solutions et techniques au travers d’échanges de connaissances et d’expérience. Analyse de l’impact anthropique sur le sol.
Liaison directe entre besoins humains et décisions politiques, dans une volonté de respect environnemental.

Organisme leader : Commission Européenne - JRC Ispra (Joint Research Centre)
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