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Le premier sommet de l’Union Pour la Méditerranée (UPM) se tiendra à Paris le            13 Juillet 2008 avec l'ensemble des chefs d'Etat et de gouvernement des pays riverains de la Méditerranée et des pays de l'Union européenne.

A cette occasion, La Poste émet un timbre à 0.55 €, le 15 juillet 2008, représentant un olivier, symbole méditerranéen de paix et réconciliation.

Le concept d'Union pour la Méditerranée proposé par Nicolas Sarkozy en 2007, préconise la coopération entre les pays des deux rives. Ce projet de politique étrangère a pour ambition de réunir l'Europe et l'Afrique autour des pays riverains de la Méditerranée sur des enjeux cruciaux tels que l'immigration, la sécurité et la paix, les questions d'environnement et le développement économique du sud de la Méditerranée.

Le timbre sera mis en vente dans les bureaux de poste à partir du 15 juillet 2008, par correspondance et sur le site Internet de La Poste www.laposte.fr/timbres.
Il sera vendu en avant première à :
· Paris
Le dimanche 13 juillet 2008 de 10h à 17h30 au bureau de poste temporaire qui sera ouvert à la Cité Universitaire de Paris, Pavillon principal, boulevard Jourdan, 75014 PARIS 
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