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UNION POUR LA MEDITERRANEE




Jeudi 27 mai 2010 - For'UM - Marseille
La coprésidence franco-égyptienne de l'Union pour la Méditerranée, organise un évènement dédié au financement des projets de l'UpM, le 27 mai prochain à Marseille,  Palais de la Bourse.

Ouvert aux représentants des 43, For’UM sera l'occasion de présenter au secteur privé, les avancées de l’Union pour la Méditerranée et les projets concrets incubés depuis 2 ans.

Articulé autour de trois séances plénières consacrées aux modalités des investissements et du financement de projets dans la région méditerranéenne, cette journée permettra également aux participants d’échanger sur les perspectives de l’Union pour la Méditerranée.

Institutions financières et investisseurs privés pourront prendre part aux cinq sessions thématiques portant chacune sur les priorités de l’UpM. Résolument concret, le for’UM propose ainsi de prendre connaissance d’une vingtaine de dossiers d’investissements
De nombreuses personnalités sont attendues au for’UM, parmi lesquelles : Christine LAGARDE, Ministre de l’Economie, de l’Industrie et de l’Emploi, France ; Rachid Mohamed RACHID, Ministre du Commerce et de l’Industrie, Egypte ; Stéphan FULE, Commissaire européen à l’Elargissement & à la politique de voisinage ; Anne-Marie IDRAC, Secrétaire d’Etat au commerce extérieur, France ; Stefania Gabrielle Anastasia CRAXI*, Secrétaire d’Etat aux affaires étrangères, Italie ; Ahmad MASADEH, secrétaire général de l’UpM ; Henri GUAINO, Conseiller spécial du Président de la République Française, Chef de la mission interministérielle de l’UpM, conclura cette journée d’échanges.

Organisé en partenariat avec la CCI Marseille Provence, l'Agence Française de Développement, la Caisse des Dépôts et de Consignations, la Banque Européenne d'Investissement, la Banque Mondiale, et en association avec un très grand nombre d'acteurs de la vie économique en Méditerranée.

Informations - Inscriptions www.for-um.org
