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APPEL A POST-DOCTORANTS

Gestion publique de l’eau – performance - valeurs de l’action publique

Unité mixte de recherche en « Gestion des Services Publics »

Département TR USAGES – Cemagref - France.

Descriptif du projet 

Problématique, contexte et objectifs de la recherche

Le champ de recherche investigué, la performance d’une organisation publique en charge d’un service public essentiel, s’appuie sur la question de l’évaluation l’action publique locale dans le monde des services publics marchands, domaine de l’action publique peu exploré en France. Les débats sur l’évaluation de l’action publique, l’analyse des modalités et conditions de pilotage de l’action publique sont donc en arrière- plan de ce chantier. 

L’un des enjeux analysés, la performance économique comme nouvelle variable d’action d’un service public d’eau et comme nouveau critère d’évaluation, sert de point d’ancrage à la réflexion. Cette question présente un caractère nouveau dans la mesure où la question de l’efficience dans la gestion des services publics de l’eau est considérée soit comme une rente informationnelle soumise au secret par les uns (opérateurs privés) ; soit comme une non-contrainte par les autres (les opérateurs publics). La caractérisation de ce critère, l’analyse des conditions et des modalités d’insertion de cette nouvelle variable d’action dans le système d’action étudié, l’analyse de l’impact de la prise en compte de cette nouvelle variable d’action constituent les objets de recherche étudiés. 

D’un point de vue scientifique, le projet vise à définir et caractériser le contenu de la performance à décliner dans la sphère des politiques publiques locales de l’eau. Il s’agit d’identifier les valeurs publiques (B. Bozeman, 2007) à l’œuvre dans la gestion publique de l’eau d’un point de vue socio-politique et économique, et d’enrichir l’analyse conceptuelle mobilisée dans la littérature. La question du modèle de performance sous-jacent au système d’action étudié sert de fil conducteur de cette recherche.
Cadrage et méthodologie de la recherche

Le chantier sur l’évaluation de la performance publique des services d’eau s’inscrit dans une dimension de recherche-action avec d’un côté une collectivité territoriale partenaire « acteur »  et de l’autre notre laboratoire, partenaire « chercheur ». Ce partenariat « poursuit un objectif dual qui consiste à réussir un projet de changement délibéré et ce faisant, faire avancer les connaissances fondamentales dans les sciences humaines et sociales » (E. Christen-Gueissaz, 2006). Dans notre cas, la démarche mise à l’œuvre s’appuie sur des méthodes d’investigation spécifiques qui se fondent sur une analyse bibliographique et vont de l’observation à la compréhension des phénomènes étudiés, de leur complexité, de la perception à la fois individuelle et collective qu’ont les acteurs de la nouvelle réalité induite par la recherche-action. Le caractère volontariste de la démarche, la réflexion socio-politique sur le mode de gouvernance locale engagée par la hiérarchie politique et gestionnaire de l’organisation impliquée, fournissent une conjoncture favorable pour réaliser ce travail de recherche original. 

Missions  du post-doctorant

Le (la) post-doctorant(e) intégrera une équipe pluridisciplinaire où le programme de recherche engagé prévoit pour l’année en cours un travail de qualification des valeurs de l’action associées aux composantes de performance étudiées. Pour ce faire, une phase d’enquêtes à la fois qualitative et quantitative est prévue  en interne (au sein du service public étudié et son système d’acteurs) et en externe (auprès d’un échantillon  d’usagers-citoyens). Il s’agira sous la houlette du groupe de pilotage du chantier constitué de chercheurs et des acteurs du terrain, de mettre en place ces enquêtes et de mener l’analyse attendue. Les résultats de l’enquête seront mis en débat collectif au sein de l’organisation et le matériau collecté sera également analysé. 

L’exploitation du matériau à analyser et le traitement informatique des données bénéficient du soutien statistique  de l’équipe de recherche.

L’un des enjeux de cette étape du programme de recherche-action consiste ainsi à dégager des critères de valeurs pertinents pour rendre compte de l’idéal collectif attendu de la gestion publique de l’eau et de la capacité de l’organisation à les intégrer dans son management. En raison de sa forte  imbrication dans l’organisation, la démarche rend nécessaire l’explicitation des concepts clés et de la méthode aux acteurs de terrain impliqués afin de faciliter le processus de co-construction du problème et co-production des connaissances. 

Profil du candidat et compétences requises

Le caractère pluridisciplinaire du projet implique que le ou la candidat(e) possède une formation en recherche relevant soit du champs des sciences politiques, de la gestion publique ou de la sociologie de l’action publique. Il, elle doit avant tout être motivé(e) et posséder des compétences dans le domaine des méthodes d’enquêtes qualitatives et quantitatives et des outils d’analyse de données. Il est également attendu :

· une bonne pratique de l’anglais scientifique (écrit et lu notamment)

· un sens de l’organisation et du relationnel

· de la méthode et des capacités d’analyse

· des qualités rédactionnelles et une bonne capacité d’adaptation.

Durée de la mission

1 an.

Localisation 

Une partie des missions du post-doc se déroulera au sein de l’Unité mixte de recherche Cemagref-ENGEES, à Strasbourg tandis que le travail de terrain sera mené au sein de la Direction de l’eau de Nantes-Métropole, à Nantes.

Rémunération brute mensuelle : 2150 €. 
Contact :  

Envoyer CV et lettre de motivation à Marie Tsanga Tabi -  email : marie.tsanga@engees.u-strasbg.fr/ Tél 03 88 24 82 54
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