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Signature par S.E. Monsieur le Ministre Mohamed Nouri Jouini, à Washington de trois nouveaux projets soutenus par la Banque mondiale dans le secteur de l’eau, de l’environnement et de l’emploi 
Tunis, le 11 octobre 2010 – Son Excellence Monsieur Mohamed Nouri Jouini, Ministre du Développement et de la Coopération Internationale, qui a participé à Washington aux assemblées annuelles de la Banque mondiale, a procédé le 07 octobre dernier à la signature officielle de trois prêts dans le secteur de l’eau, de l’environnement et de l’emploi, en soutien au programme de développement de la Tunisie. Le coût total de ces projets sera de 176,47 millions de dollars des Etats-Unis.
Le premier projet concernant l’Assainissement du Nord de Tunis pour un coût total de 68,63 millions de dollars a pour objectifs essentiels de :

· réduire l’impact environnemental des rejets d’eaux usées traitées dans le Golfe de Tunis, en construisant un émissaire en mer qui permettra d’améliorer sensiblement la qualité de l’eau sur les plages de Tunis Nord,  
· soutenir la mise en œuvre du Programme national de réutilisation des eaux usées traitées. 
Le projet d’Assainissement du Nord de Tunis appuiera, dans sa première phase d’application, l’Office National de l’Assainissement (ONAS), dont le but est de développer l’infrastructure nécessaire afin d’accroitre la quantité et la qualité des eaux usées traitées mises à la disposition des agriculteurs et d’encourager leur réutilisation en agriculture au niveau du périmètre irrigué de Borj Touil. 
Ce projet sera financé par un prêt de la Banque Internationale de Reconstruction et de Développement (BIRD) de 52 millions de dollars des Etats-Unis et un don du Fonds pour l’Environnement Mondial (FEM) de 8,03 millions de dollars des Etats-Unis. Le Gouvernement Tunisien contribuera à ce projet à hauteur de 8,6 millions de dollars des Etats-Unis.
Dans le secteur rural et environnemental, le Deuxième projet de Gestion des Ressources Naturelles, d’un montant de 57,84 millions de dollars, aura pour objectif d’améliorer les conditions de vie des communautés rurales dans trois gouvernorats (Jendouba, Kasserine et Médenine). Ces améliorations concerneront l’accès à l’infrastructure et aux services de base,  la promotion des activités génératrices de revenus et les bonnes pratiques de gestion des ressources naturelles par la promotion d’une approche intégrée de développement communautaire.

Ce projet vise également à réduire la menace liée à la dégradation des terres et au changement climatique qui pèsent sur les systèmes de production agricole vulnérables des zones ciblées, tout en développant des options pour remédier à la pollution d’origine terrestre affectant la mer Méditerranée. Le projet viendra en appui des Commissariats Régionaux de Développement Agricole (CRDA) et des institutions locales de développement dans la prise en compte systématique de l’approche participative intégrée dans les investissements et la planification communautaire locale du développement dans 72 Imadas, et éventuellement d’autres, des trois gouvernorats.
Le troisième projet, d’un montant de 50 millions de dollars des Etats-Unis, est un Prêt destiné à soutenir la Politique de Développement dans le secteur de l’emploi (PPD).

Afin d’affronter le défi de l’emploi, la Tunisie prend des mesures fermes visant à résorber le taux de chômage qui touche actuellement 13,3% de la population, dont 22% des diplômés de l’enseignement supérieur sont également sans emplois. Ce nombre augmentera vraisemblablement en raison d’une offre de main-d’œuvre plus dynamique que la demande et du dysfonctionnement de l’intermédiation de l’emploi. 
L’objectif de ce prêt est d’améliorer l’efficacité et l’efficiences des mécanismes d’insertion professionnelle en Tunisie. Le PPD améliorera les programmes actifs d’emploi, ainsi que l’intermédiation de l’emploi et la base de l’information pour les politiques d’emploi. En appui au XIème plan National de Développement, le PPD soutient essentiellement trois sous-objectifs: 

1. La facilitation de l’insertion à travers les politiques actives de l’emploi ; 

2. Le renforcement des fonctions essentielles à la mobilité interne et externe de la main-d’œuvre; et 

3. Le renforcement et le suivi, l’évaluation et la dissémination des données de l’emploi et l’augmentation de la pratique de la gestion axée sur les résultats. 

Ces projets viennent en appui à différents secteurs d’importances pour le pays qui sont ceux de l’eau, de l’environnement, de l’agriculture et de l’emploi. La Banque mondiale appuie en Tunisie un total de quatre projets dans le secteur de l’eau, six dans le secteur de l’environnement et deux dans le secteur de l’emploi. 
Pour plus d’information sur les projets soutenus par la Banque mondiale en Tunisie, veuillez visiter le site : www.banquemondiale.org/tn
