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20/07/2011 - 1er Plan national d'adaptation au changement climatique : « Anticiper pour protéger les Français » -  Sophie Auconie , Françoise Grossetête et Gaston franco (PPE,F)
Suite à la présentation par Nathalie KOSCIUSKO-MORIZET, Ministre de l'écologie, du développement durable, des transports et du logement, ce jour, à Paris, du « Premier plan national d'adaptation au changement climatique », les députés européens Sophie AUCONIE, Françoise GROSSETÊTE et Gaston FRANCO se sont félicités de cette initiative :  

« Le réchauffement climatique étant considéré par les scientifiques comme inéluctable, il faut à la fois continuer notre mobilisation pour en limiter l'ampleur, notamment à travers la réduction des émissions de CO², mais aussi adapter notre pays et notre continent à l'augmentation des températures qui pourrait être de 2°C à 3,5°C d'ici la fin de ce siècle. » 

« À travers les 230 mesures proposées, la France se projette dans l'avenir et anticipe les conséquences possibles du changement climatique sur l'agriculture, la santé, les forêts ou encore les transports afin d'en limiter les effets dévastateurs. »
Membres de la commission parlementaire de l'environnement, de la santé publique et de la sécurité alimentaire, les députés européens ont enfin conclu : « C'est une très bonne chose que la France soit le premier pays d'Europe à mener une telle réflexion. Elle joue ainsi un rôle exemplaire pour nos partenaires européens, dans la droite ligne du Grenelle de l'Environnement, initié par Nicolas Sarkozy et Jean-Louis Borloo, et qui est un véritable succès sur le long terme. »
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